

Security alert! Do not hire! Do not contact!

Supporter of state terrorism!

Ruscist Lev Skurikhin



Lev Skurikhin

Birth date:



[Open HTML](#)

Information on Peacemaker ([myrotvorets.center](#)):

Alternative names:

Лев Скурихин
Liefusku

Known addresses:

Russia : Moscow

Known phones:

Known e-mails:

Known employers:

Bimeister

General links:

<https://www.linkedin.com/in/%D0%BB%D0%B5%D0%B2-%D1%81%D0%BA%D1%83%D1%80%D0%B8%D1%85%D0%B8%D0%BD-b8b10010a/>
<https://vk.com/id4037892>
<https://habr.com/ru/users/Liefusku/>
<https://my.mail.ru/mail/lion/>

General info:

Links to samples of rascism:

<https://habr.com/ru/companies/bimeister/articles/740792/>

Some screenshots of rascism:

habr.com/ru/companies/bimeister/articles/740792/

Большая часть текущих руководителей и чиновников, к сожалению, пережили травму 90-х и не восприняли в серьёз тенденции, обозначенные Мюнхенской речью В.В. Путина на конференции по безопасности в 2007г.

Уже тогда было понятно, что сдерживание начнёт усугубляться. Были поручения по импортозамещению, но по большей части всё воспринималось как шутка, небольшая сора с западом, которая скоро закончится.

habr.com/ru/companies/bimeister/articles/740792/

Если двигаться дальше, то всем известный Ростех был создан спустя несколько месяцев после Мюнхенской речи (23 ноября 2007г) как раз для того, чтобы развивать импортозамещение, науку и реверс-инжиниринг в России, но по факту большая часть денег уходила в мертвороддные проекты, потому что лица, ответственные за это направление, стратегически не понимали возложенной на них ответственности или просто саботировали поручения, чтобы остаться в хороших отношениях с Западом и в будущем получить у них вид на жительство и заветный паспорт.

Что делать?

По истории вопроса прошлись достаточно, кратко, но ёмко. Теперь вернёмся к вопросу, почему о реверс инжиниринге в стране так много говорят в последние годы, а результат мягко скажем не очень.

Ключевой момент – это менталитет. Самосознание, воспитанное периодом перестройки и огромного количества НКО в 90-х. Нам годами записывали на подкорку, что за границей всё хорошо и правильно, и без неё мы погибнем.

Если ретроспективно анализировать причины победы СССР во второй мировой войне, то станет понятно, мы победили за счёт промышленного потенциала, за счёт полученных технологий трансфер которых так «необдуманно» произвела в нашу страну Германия, до прихода к власти Гитлера, а также США и многие страны входящие сегодня в блок НАТО. Но они это запомнили!

Не нужно быть прорицателем, чтобы понять, что с тех самых пор в Советский союз, а затем и в Россию никаких серьёзных технологий не передавали. Наоборот, был введён строжайший запрет на их передачу и если что-то и поставлялось, то только оборудование или максимум крупноузловая сборка. Был введён режим сдерживания, который в разное время то немного ослабевал, то, как мы видим с 2014 г., начал лишь усугубляться.

Здесь важен следующий стратегический шаг и от того какой он будет зависит как скоро мы перейдём к реальному реверс-инжинирингу и к технологической независимости.

Есть несколько вариантов, бизнес-модели развития реверс-инжиниринга в России, но

We kindly ask law enforcement agencies to consider this publication on the site as a statement about the commission by this person of deliberate acts against the security of the world, the security of mankind and international law and order, as well as other offenses.

[Back to top](#)

2023.12.16 20:37:38